密尔克卫化工供应链服务股份有限公司 关于投资设立合资公司完成工商注册登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

密尔克卫化工供应链服务股份有限公司(以下简称"公司")于 2018 年 8 月 21 日在上海证券交易所网站(www.sse.com.cn)及指定媒体披露了《密尔克 卫化工供应链服务股份有限公司关于对外投资设立合资公司的公告》(公告编号: 2018-015), 公司拟与江苏方洋物流有限公司共同投资设立连云港密尔克卫化工 供应链有限公司(以下简称"连云港密尔克卫"),公司出资 5,250,00 万元持有连 云港密尔克卫 70%的股权。

该合资公司已于8月31日办理完毕工商设立登记手续,并领取了连云港市 工商行政管理局核发的《营业执照》, 登记信息具体如下:

名称:连云港密尔克卫化工供应链有限公司

社会统一信用代码: 91320700MA1X4K339G

类型:有限责任公司

住所:连云港市徐圩新区江苏大道西、规划路北示范区资源集中采购中心

法定代表人: 周新荣

注册资本: 7500 万元

成立时间: 2018年8月31日

营业期限: 2018年8月31日至******

经营范围:普通货物仓储、装卸、搬运服务:承办海运、陆运、空运进出口 货物的国际运输代理业务,包括: 揽货、托运、订舱、仓储、中转、集装箱拼装 拆箱、结算运杂费、报验及运输咨询业务;国内货运代理;化工产品(危化品除 外)销售:铁路普通货物运输:水上普通货物运输:道路普通货物运输:自营和 代理各类商品和技术的进出口业务,但国家限定企业经营或禁止进出口的商品和 技术除外,企业管理咨询。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展 经营活动)

特此公告。

密尔克卫化工供应链服务股份有限公司董事会 2018年9月4日